

铭记入党那天

师建华

流逝的岁月或许会冲淡一些记忆,但对每个党员而言,站在鲜红的党旗下,举起右手庄严宣誓入党的那天,必定永远鲜活!

1994年7月1日,是我光荣的、正式的加入党组织的一天,也是我今生最重要、最难忘、最神圣的一天,现在回想起来仿佛就在眼前。

那天刚吃过早饭,通信员通知我,组织股长叫我十点去他办公室。听到这个消息,我激动的心情溢于言表,顿时觉得热血沸腾。心想他是管入党的,找我谈话肯定是好事。此时此刻,自己追求入党的梦想向放电影一样在脑海里一一呈现。从上小学能看懂电影,读懂连环画起,刘胡兰、江姐、董存瑞、黄继光等英雄人物的光辉形象,就已深深印在我心中,左右我的言行。祖辈和老师的教诲更让我下定决心:向雷锋、焦裕禄、孔繁森等共产党员学习,树立自己崇高的信仰。高中毕业入伍后,入党即为我奋斗的第一个目标。400多名新战士中,我第一个向党组织递交了入党申请书,并为之付出实际行动。政治笔记

记得工工整整,党章章节背得滚瓜烂熟;军事训练有板有眼,内务卫生整洁有序;板报办的像模像样,帮厨干活从不嫌累……3个月的新兵生活没结束,我就脱颖而出,不但被组织吸收为入党积极分子,还调到了令人向往的机关当打字员。

等待的过程是漫长的,等待的心情是忐忑的。不到十点,我就急不可待地走进组织股长的办公室门口。“报告……”还未等股长说“进来”二字,我一只脚已经踏进了他的办公室。看到我激动的样子,他仿佛一下子就知晓了我的内心世界,热情地招呼我坐下,郑重地对我说:“你的表现不错,工作突出,思想成熟,机关上上下下对你评价非常高,机关党支部全体党员一致同意你加入中国共产党。你先做好准备,下午统一举行新党员宣誓仪式。”

谈话结束后我回到宿舍,激动的心情仍难以平静。想着从儿时的少先队员到校园时代的共青团员,再到部队大熔炉里历练出的预备党员,一步一步走来,离梦想越来越近了,心里有说不出的激动和喜悦;想起要在众目睽睽之下,举起握紧拳头的右手,在鲜红的党旗下宣誓的那一刻,我突然心跳加速,心潮澎湃。

下午我准时走进会议室,看着一张张熟悉的脸庞,望着同志们对我赞许的目光,盯着会议室正前方悬挂着的鲜红鲜红的党旗,那气氛庄严肃穆,那场景热烈豪放,那氛围和谐温馨,我顿觉一股暖流涌上心头。此时此刻,我内心无比激动,梦寐以求的人入党夙愿终于要实现了。随着领誓人举起右拳,一句句跟诵:“我志愿加入中国共产党……为共产主义事业奋斗终生,永不叛党。”这铿锵而又朴实的誓言,这陌生而又熟悉的场景,令我的光荣感和自豪感从心底升腾,久久萦绕,挥之不去……

参加完入党宣誓,我把自己关进打字室,接连打了10封同样内容的信,把加入中国共产党的消息告诉亲朋好友,与他们分享这神圣的、难忘的时刻。晚上熄灯号吹过之后,我躺在床上久久不能入睡,镰刀铁锤下掷地有声的誓言,一直在我的耳旁回荡。

此后的时光里,入党的铮铮誓言时刻指引我前行。无论是军事训练考核、国防光缆施工、“九八”抗洪抢险,还是参加实兵实弹演习,我都是事事抢在前,处处冲在先。虽经多次变换工作岗位,我始终不忘入党初衷,干一行、爱一行、专一行,从而赢得了部队首长和战友们的认可。12年军旅生涯中,我先后荣立三等功3次,二等功1次,并被沈阳军区授予“学雷锋铜质荣誉奖章”。正是部队的历练,我具备了合格党员所必备的素质。

如今,我转业到地方医院工作,在全心全意为患者做好服务的同时,不忘入党初心,自觉执行“八项规定”,努力践行“三严三实”,认真落实“两学一做”于实际行动中,在平凡的岗位上履行着入党的誓言。

回首往事,思绪万千。转瞬间我已是一名有22年党龄的老党员了,这期间曾参加过无数次的活动,随着时间长河的冲刷,有些慢慢淡去,但入党那天的场景永远铭记在心中。

不忘初心,重温入党志愿

邝群英

在建党95周年之际,我们这里掀起了学习“两学一做”的热潮。大家每天都在学习党章、学习先进党员的英雄事迹。闲暇,我的眼前又浮现出当年入党时的一幕,历久弥新,挥之不去。

十年前,写入党志愿书的时候,我的心情岂能用万分激动来形容。这可是我从儿童到青年就十分向往的梦想,马上就要变成现实了,真好。

犹记30年前,上小学。每每放学时,领队的手里举着中国少年先锋队队旗,我们跟在后面唱《学习雷锋好榜样》、《唱支山歌给党听》等等。在那激昂澎湃的歌声中,看着那红灿灿、随风飘扬的红旗,我特别盼望自己也能成为少年先锋队队员,也去扛起那面红旗,该是多么美好的事。如果是自己手里扛着旗,带领着队伍,那又是多么值得骄傲的事情。

有一年,在“七一”建党节来临之际,一位从党史办退下来的老同志,到我们学校给我们讲起了中国共产党,讲起了我们项城的革命历史。别看那老人一头白发,但精气神很好,一双深邃的眼睛,炯炯有神。他说,在我们项城,那些先烈们,为了我们项城,

人能够过上幸福美好的生活,进行了非常残酷的斗争。不计其数的先烈,英勇献出了自己的生命,永远沉睡在我们脚下的这片土地上。他们在当时的项城县委书记的带领下,进行了艰苦的斗争,一任接一任的县委书记,遭到敌人的杀害,他们的头颅挂在城墙上,斩首示众。敌人的卑劣行径最终没有吓倒我们英勇的项城人,他们不畏艰辛、不怕流血牺牲的革命精神,鼓舞着广大有志青年、本地的,还有来自全国各地的有志之士,为了我们今天的幸福生活,献出了年轻宝贵的生命。新中国成立后,把他们移进烈士陵园,每到清明节,我们都去瞻仰那些先烈们,感受生活的来之不易,是前辈们在中国共产党的带领下,用鲜血换来的。因此,我们每位党员必须接过党在和平年代建设社会主义新中国的接力棒,继续发扬党员带头的作风。

还记得初中时,我们每个班选出三名学生,作为加入共青团员的后备人选。我是第一个被选上的。因为只有优秀的学生,才有资格做一名团员。所以我很自豪。我认为每位团员都是最优秀的,团组织也是最伟大的组织。

面对团徽,我握紧拳头,放在胸前,宣誓时的激情永远铭记心间。当团徽别在我的胸前时,我高兴得三天三夜没有合上眼睛。

结婚后,老公是党员,为此他非常自豪,他的口头语:“有共产党在,怕什么?”意思他就是顶天柱。“真干,实干,还得共产党。”意思是我们就他而行。“共产党的话,你还能不信吗?”意思他不会骗人、说谎话……

好像他加入了中国共产党,他就是先进分子,样样事他都冲在前面。更重要的是,老公每每讲起他的入党史时都是相当激动,那是他的美谈,他的自豪。

我一边享受着党带给我们的幸福生活,一面感受着老公作为一名党员的自豪。我决定也要加入中国共产党,成为一名党员。为了这个目标,我自愿提出入党申请,交上申请书,紧接着向单位的党员学习党的专业理论知识,在家看电脑、电视上的一些先进人物的事迹。每每观看,与老公共同讨论片中的人和事,在单位向同事学习,特别是向老党员学习,并进入党校,系统地学习党的知识。通过一系列的考试、审核过关后,填写了入党志愿书。

那天,我在党史办、党代表面前,两眼激动地盯着党旗,高举右手,紧握拳头,宣读:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终生,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”

正是因为加入中国共产党,我对自己要求更严、工作标准更高,业余时间也不忘学习。入党十余年来,我坚持每天四点起床,笔耕不辍,千余篇文章在全国各地报刊上发表,部分作品还被多次转载。每当我有所懈怠,入党誓词就会在耳边响起,入党宣誓时的一幕就会在眼前重现,使我警醒,催我奋进。

保尔·柯察金说:“一个人的生命应当这样度过:当他回首往事的时候,不会因虚度年华而悔恨,也不会因碌碌无为而羞愧!”我始终以此为座右铭而时刻鞭策自己,秉承少年的梦想和青年的信念,葆一颗初心做人做事,履行党员的责任和义务。散发微光,让生命因此充实而蕴涵不寻常的意义。

党费

胡天喜

新的十元币,放到我面前,张着嘴喘了好几阵才费力地说:“周福恒,七月份的党费,十块,你点点。”

我实在为他的认真感到佩服,但也为他的身体担心,心想,不就是交个党费吗?只要把钱送来,不就得了吗,何必都要亲自来交呢?于是就关心地对他说:“周局长,你的身体不好,走路不方便,以后就别亲自来交了,你孙子就在咱单位上班,让他替你送来算了。你来也行,但不要这样一次只交一个月的,一次交六个月或者一年的,也省得你每月往单位跑了!”

我想,周局长听了我如此关心的话应该连声说“谢谢”,起码说句“你的好意我领了”之类的话,但是没有,他盯着我看了好一阵,好像不认识我似的,然后摇摇头连声说:“不!不行!”

事情过去了,我也忘记了。谁知道在月底党小组生活会上,党委书记把我批评了一顿。

“小胡,老局长向我反映,你在收党费的时候嘻嘻哈哈的,不严肃。还有,你让老局长一次交半年或一年的党费?”

“全场愕然。”司机小刘低声笑起来。

“你……胡闹!”王书记见我阳奉阴违的样子,用钢笔使劲敲打着桌子,脸色变成了紫茄子,厉声批评道:“下班后你到我办公室一趟,我和你谈谈!”

下班后,我满腹委屈来到王书记办公室。“你知道周局长的历史吗?”一见我王书记就神情严肃地质问,那样子好像我是个受审的犯人,王书记就是法院的法官。

我摇摇头。

“你知道周局长为什么把交党费看得那么神圣吗?”

我又摇摇头。

“无知呀!亏你还是个党小组长。”王书记把手指到了我的脑门上。

接着,王书记给我讲了周福恒那鲜为人知的身世。

1942年,周福恒的家乡周店村刚开辟成游击区,斗争非常残酷。一天夜里,我党地下交通员周福恒来到游击队驻

言,一直在我的耳旁回荡。

此后的时光里,入党的铮铮誓言时刻指引我前行。无论是军事训练考核、国防光缆施工、“九八”抗洪抢险,还是参加实兵实弹演习,我都是事事抢在前,处处冲在先。虽经多次变换工作岗位,我始终不忘入党初衷,干一行、爱一行、专一行,从而赢得了部队首长和战友们的认可。12年军旅生涯中,我先后荣立三等功3次,二等功1次,并被沈阳军区授予“学雷锋铜质荣誉奖章”。正是部队的历练,我具备了合格党员所必备的素质。

如今,我转业到地方医院工作,在全心全意为患者做好服务的同时,不忘入党初心,自觉执行“八项规定”,努力践行“三严三实”,认真落实“两学一做”于实际行动中,在平凡的岗位上履行着入党的誓言。

回首往事,思绪万千。转瞬间我已是一名有22年党龄的老党员了,这期间曾参加过无数次的活动,随着时间长河的冲刷,有些慢慢淡去,但入党那天的场景永远铭记在心中。

仰望七月

王伟

仰望七月
仰望锤子和镰刀的光芒
钢与铁的坚强组合
黑暗的岁月里
砸碎锁链,斩断羁绊
在火光中在血海里
接受一次次洗礼和淬炼
穿过九十五年的风雨云岚
磨砺得更加壮美锃亮

九十五年的征程
有胜利的欢呼和笑颜
有收获的甜蜜和喜悦
也曾有误走弯路的教训和损失
但更有拨乱反正的勇气和力量
改革开放的智慧
一带一路的构想
让世界重新认识中国

让民族更加充满自豪
九十五年的艰苦跋涉
见证了您
自强不息的足迹
九十五年的风雨沧桑
留下了您
永不言败的声音
九十五年的峥嵘岁月
托举出您
举世瞩目的辉煌
党啊亲爱的党
您率领人民从富裕走向幸福
您指引中国从繁荣走向富强
锤子和镰刀的完美组合
指引着中华儿女万众一心
追逐伟大的“中国梦”

写在“七一”(外一首)

卞彬

从1921年开始
这一天的太阳
就再没落过
它高高挂在
无数共产党员的信仰里
就是这一天
它像火柴一样
给笼罩在黑暗中的中国
擦出了一束火光
辽阔的大地上
开始燃起了
一片又一片火光
就是这一天
一条从南湖驶来的游船
开始把中国载上了
新的航程

“七一”
就像一面旗帜
飘扬在历史的拐角处
它指引着
一代又一代的中国人
向着未来
不断奔勇向前
中国共产党
一棵柔弱的小树
在历史的风雨中
渐渐茁壮
当它参天耸立时
笼罩了
整个中国

浣溪沙·歌颂“七一”(外一首)

王雪奇

火红七月不寻常,幸福生活不忘党。南湖水波共荡漾。

二十八载浴血战,九十五年奋发强。一曲高歌献给党。

浣溪沙·在幸福的阳光里
幸福阳光照神州,旗帜猎猎血铸就。民族相处乐悠悠。
沧桑巨变全球赞,康庄大道迈大步。阳光沐浴五十六。

有一首歌

——献给中国共产党成立九十五周年

尚纯江

有一个人叫马克思
有一本书叫共产党宣言
有一种理想叫共产主义
有一声炮响叫十月革命
有一艘船叫南湖游船
有一群人在南湖的游船上召开了一次会议
就在那次会议上
产生一个划时代的伟大政党
她——就是中国共产党
从此,在古老的中华大地上
便有一面鲜艳的红旗
猎猎飘扬
锤子和镰刀的大联合
汇聚了一代又一代中华民族的精英

有一首歌
用一代又一代烈士的鲜血写成
在北伐的路上
在南昌的城头
在井冈山上
在万里长征的雪山草地
在延安的窑洞里
在太行山上
在长城内外
在大江南北
在秘密的丛林里
在葱郁的青纱帐
八年抗日战争的烽火
在烈士的鲜血中闪烁着

《黄河大合唱》不屈的绝唱
一个民族发出了最后的吼声
不屈的民族谱写了坚贞不屈的篇章

我慢慢打开布包,里面露出那个金属盒。金属盒里放着一叠党费收据和一张崭新的十元币,还有一张纸条,上面写着:“周福恒,7月党费,十块。”瞬间,泪水模糊了我的双眼,我突然觉得平时那个瘦弱的老头是那么伟岸高大,自作小聪明的我是那样渺小猥琐。

你唱我唱大家唱
一个和平崛起的中国
不会迷失方向

把一首传唱几十年的歌儿唱响
《没有共产党就没有新中国》
站起来的中国人
把一首歌注入血液里
在气势磅礴的旋律中喷薄豪放
这首歌
从此在古老的中华大地上广为传播
在风云际会的国际舞台上歌唱
像那喷薄而出的红太阳
光芒万丈
她是一代代中国人百唱不厌的歌谣
像一盏明亮的航灯
照亮着心灵的方向
她是一只点亮信念的火炬
把一颗颗热血沸腾的心脏变成报效祖国的力量
这首歌
曾经风霜雪雨
在血雨腥风中茁壮成长
这首歌
曾在布满荆棘的坎坷征程中打磨
在打磨历练中愈挫愈奋
在磨砺中愈加光亮
九十五年了
带领十四亿中国人奋然前行的中国共产党
始终坚持全心全意为人民服务的服务宗旨
牢固树立“创新、协调、绿色、开放、共享”发展思想
这首歌
将带领我们走向繁荣富强
《没有共产党就没有新中国》这首
你唱我唱大家唱
一个和平崛起的中国
不会迷失方向

“七一”特刊

